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Q1
Suggestion 1 - What do you think about the suggested
environmental / landscaping improvements to the High Street? Do you

think they are:
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Q2
Suggestion 2 - What do you think about the wayfinding suggestions?
Do you think they are:
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Q3
Suggestion 3 - What do you think about the idea of one-way traffic
along the High Street and along Captains' Row? How do you rate these

ideas:
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Q4
Suggestion 4 - What is your opinion about the suggested car-parking
enhancements? Are they:
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Q5
Suggestion 5 - What do you think about the recommended option
(i.e., Plan A + Plan C) for landscaping the Town Quay?
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Q6
Suggestion 6 - What do you think about organising a competition(s)
to elicit the best designs for the High Street and the Town Quay?
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